Yepd aoxnocwy 4 - OhoxAnpwpata, Miyadixol

1. No Beedolv ta nopaxdtw ohoxAnpomuota:
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2. No e€etdoete ywplc va o UTOAOYIGETE oV To TAUPAXATW OAOXANEWUATA GUYXAVOUY:
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3. Na Bpetel 10 eufadd twv ywpinv tou tepiieloviar and T XAUTOAES:
w)y=x>—6x+8, y=0, [0,3] pB)y=2sinz, y=sin(2z), [0,7]

Y)y =sec’z, y=tan’x, [—7/4,7/4]

4. Na Beedel 0 dyxog evog xdhoupou xwvou e Uhog h xan axtiveg Twv Bdoewy Ry xou Ry.

5. 'Eotw 10 ywpio mou mepudheietar and toug dloveg x, y xau Ty evdeia x + 2y = 2. Na
Beedel 0 6yxog ToU 0TEREOD TTOL TEOXUTTEL €4V GTEEPOUUE TO ywplo Yipw and Tov dlova T.

6. 'Eotw 10 ywplo mou gedoetar dvwley and tny eudela y = V2 xdrwdey and TNV XoUTOAN
y = sec(z) tan(z), €€ aplotep®Y omd TOV GEOVOL Y XAl TO T VAL AVAXEL 0TO TPDTO TETOPTNUOE0. Not

Beevel 0 6yxog Tou GTEPEOY TOU TEOXUTTEL £V GTREDOUUE TO Ywpio YOpw and TNy euleia y = V2.

7. Nu Beedel to phxoc tne xapnoing o) = = y3/2/3 —y"/2 pe 1 < y < 3 xou B) = cos(t),
y=t+sin(t) ue 0 <t <.

8. H taydtnra evég owpotog divetar cuvapthoet tou ypévou we: U = sin(t)cos(t). No un-
0loYIGTEL TO DLAOTNUA TOU DLEVLCE TO WU, av aEyxd Tay 61N Yéon o = 0.

9. 'Eva ooya pdlag m €hxetan e dOvourn uétpou k:/xz. Av 10 opa Eextvdel amd TNV neeui-
o an6 ) Véon o = b xou xatahyer oty Véorn x = a vo Beedel 10 €pyo mou xaTavah@UnXE.
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10. 'Eotw mAdxo UE OUOLOUORHT ETLQAVELOXT xaTavour| goptiou o. Av 1 mAdxa €yel T0 oyf-
Lo TOU Ywelow ToU TEQIXAEIETAL A TIC TUPAB0AEC Y = 2?2 -3 xouy = —222, va Beedel To cuvolxd
popTio TNC.

11. 'Eotw mAdxa Ye EMUQPAVELNNY| XaTavour @optiov o = 2. Ay N TAAxo EYEL TO OY AL TOU
Ywplou TOU TEQIXAEIETAL ATd TNV XAUTUAN § = 2/2% o Tov dEova T ue 1 < & <2, va Peedel 10
cuvohixd Qoptio Trg.

12. o) No yivouy ot npdleic: (2+40)+(7+14), (84+9i)—(7+8i), (2+44)-(T+1), (24+4i)/(7+1)
B) No Beedoly ta z xu y dote: (3 — 2i)(2z — iy) = 2(2x — iy) + 20 — 1.

13. o) Na YPapTOUY O€ TOAXY| Hop@n ot wyadixol: 1 —1, 1+ i\/g, V3 —i

B) No Beeite yio motole yryodxoie woylet: |z — 1] = 2.

Y) ‘Eotw o pryadixdc z # 0. Na anodeilete 6t o w = z + (1/2) eivon mparypotinde av xou gévo av
0 z elvar mparypatixog 1 |z = 1.

14. o) No derydet 6t av z = re®, téte 2" + (1/2") = 2 cos(nb).
B) No hudel n: 2° = 1.

Y) Nodudet 1 2° = —i.

8) No hwdel n: 2% = 16e7/3,



